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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBÉ-PR – 05/12/2011.FL. 01 
Aos Cinco dias do mês de Dezembro ano de dois mil e onze, sob a Presidência do Vereador 
Conrado Ângelo Scheller, ocupando a 1ª Secretaria o Vereador Cecílio Araujo Pereira, presente 
ainda os Vereadores, Alzira Guedes de Oliveira, Irineu Defende, Ivani de Souza Lima, José Carlos 
Camargo, Luis Antonio Felix Junior, Mario Aparecido dos Santos, Osvaldo Candido Neto, Paulo 
Cesar Tardiolle realizou-se a 41ª (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Cambé, Estado do Paraná. Em seguida convidou o Vereador Paulo Cesar Tardiolle para fazer a 
leitura de um texto bíblico. TRIBUNA LIVRE – Sr. Celso Scarabel, em seguida usaram da palavra 
para fazer comentários sobre a tribuna livre os vereadores Osvaldo Candido Neto, Paulo Cesar 
Tardiolle, Luis Antonio Felix Junior, Conrado Angelo Scheller, Irineu Defende, Alzira Guedes de 
Oliveira, Mario Aparecido dos Santos, Jose Carlos Camargo, Em seguida o Senhor presidente 
colocou em votação a ata da 41ª Sessão Ordinária realizada em 28 de Novembro de 2011 e da 10ª 
Sessão Extraordinária realizada em 29 de novembro de 2011 sendo a mesmas aprovadas por 
unanimidade de votos.  Período do Expediente: Parecer favorável da Comissão de Constituição e 
Justiça aos Projetos de Leis 74/2011, 80/2011, 81/2011, 82/2011, 83/2011, 84/2011, 85/2011, 
86/2011 e 87/2011. Relatório conclusivo da Comissão de Ética  em referência ao Processo 
Administrativa da Vereadora Alzira Guedes de Oliveira em face do Vereador Paulo Cesar Tardiolle. 
Projeto de Resolução 14/2011, de autoria da Vereadora Ivani de Souza Lima Tiepo. Resposta ao 
pedido de informação 1120/2011, resposta ao pedido de informação 1121/2011, Oficio da Sanepar 
em resposta ao oficio 1150/2011, Oficio da TIL –  Transportes Coletivos Ltda em resposta ao oficio 
1151/2011. Oficio da Caixa Econômica Federal informando a liberação de verba no Valor de R$ 
13.162,50 no programa Esporte e Lazer na cidade. Pedido de Informação ao Prefeito Municipal 
sobre processo licitatório, edital 17/2008 sobre contratação de empresa para implantação de placas 
indicativas no município e ainda sobre o edital 35/2011, de autoria Luis Antonio Felix Junior, Paulo 
Cesar Tardiolle, Ivani de Souza Lima Tiepo, Mario Aparecido dos Santos e Osvaldo Candido Neto. 
Pedido de Informação  ao prefeito municipal sobre gastos de publicidade na COMDEC, autoria dos 
Vereadores Luis Antonio Felix Junior, Mario Aparecido dos Santos, Ivani de Souza Lima Tiepo, 
Paulo Cesar Tardiolle e Osvaldo Candido Neto. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos 
Santos ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente o desentupimento de bueiro 
localizado na Rua Rio Tibagi no acesso à Rua Rio Jequitinhonha. Requerimento do Vereador Mario 
Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente a retirada de 
entulho em calçada na Rua Rio Jequitinhonha esquina com a Rua Rio Japurá. Requerimento do 
Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão 
competente a colocação de tampa de bueiro localizado no final da rua Rio Parnaiba no acesso à Rua 
Rio Jequitinhonha. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal 
para que determine ao órgão competente a roçagem de mato ao longo de uma calçada situado na 
Rua Rio Jequitinhonha. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito 
Municipal para que para que determine ao órgão competente a pintura em um redutor de velocidade 
localizado na Rua Rio Negro, 544. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao 
Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente o recolhimento de lixo em  
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calçada situada na Rua Rio Jamundá esquina com a Rua Rio Jequitinhonha, próximo ao numero 27-
B. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal para que para que 
determine ao órgão competente o desentupimento de bueiro localizado na Rua Rio Negro, 426. 
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Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal para que determine 
ao órgão competente a sinalização horizontal com a indicação de “PARE” no cruzamento da Rua 
Rio Parnaíba com a Rua Rio Negro. Requerimento do Vereador Mario Aparecido dos Santos ao 
Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente a sinalização horizontal com a 
indicação de “PARE” no cruzamento da Rua Rio Iça com a Rua Rio Negro. Requerimento do 
Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão 
competente a sinalização horizontal com a indicação “PARE” no cruzamento da Rua Rio Japurá 
com a Rua Rio Negro. Requerimento do Vereador Paulo Cesar Tardiolle ao Prefeito Municipal para 
que determine ao órgão competente a pintura e a sinalização de estacionamento nos sentido vertical 
na avenida José Afonso dos Santos, bem como a pintura de faixa de segurança e a colocação de 
placas com os nomes das ruas em todo o bairro e região do Santo Amaro, bem como placas de 
“Pare” e  de “Preferencial”. Requerimento do Vereador Paulo Cesar Tardiolle  ao Prefeito 
Municipal para que determine ao órgão competente a implantação de um ponto de venda de Cartão 
Eletrônico do transporte coletivo para a região do Jardim Santo Amaro e ao Jardim Novo 
Bandeirantes. Requerimento da Vereadora Alzira Guedes de Oliveira ao Prefeito Municipal para 
que determine ao órgão competente a implantação de um redutor de velocidade na Rua Professor 
Bento Mussurunga.  Requerimento da Vereadora Alzira Guedes de Oliveira ao Prefeito Municipal 
para que determine ao órgão competente a implantação de um redutor de velocidade com faixa de 
pedestres na marginal da PR 445, antes da Academia do Jardim Novo Bandeirantes. Requerimento 
da Vereadora Alzira Guedes de Oliveira ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão 
competente a implantação de sinalização horizontal na Rua Julia Maria da Costa, Jardim Novo 
Bandeirantes.Em seguida o Senhor Presidente encaminhou a Comissão de Constituição e Justiça o 
projeto de Resolução 14/2011 e incluiu na ordem do dia da próxima sessão ordinária os projetos de 
leis 74/2011, 80/2011, 81/2011, 82/2011, 83/2011, 84/2011, 85/2011, 86/2011 e 87/2011, bem 
como os pedidos de informação de Autoria do Vereador Paulo Cesar 
Tardiolle.REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Cecilio Araujo Pereira ao Prefeito 
municipal para que determine ao órgão competente a Implantação de Telefone Público nas 
proximidades do sitio Françolim, no Parque  Figueira Branca e a Iluminação da quadra de esportes 
do Cambé IV,  faltando somente a ligação do quadro elétrico. Vereador Osvaldo Candido Neto ao 
Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente a Instalação de uma lâmpada na viela 
do Cambé IV e a Instalação de uma academia ao Ar livre no inicio da pista na ligação do Jardim 
Santa Izabel, Imperatriz e Jardim Tupi. Vereador Luis Antonio Felix Junior ao Prefeito 
Municipal para que determine ao órgão competente a Implantação de um Quebra mola na avenida 
Canadá nas proximidades do número 1200. Vereador Mario Aparecido dos Santos ao Prefeito 
Municipal para que determine ao órgão competente a  construção de Redutor de velocidade em 
frente ao Ribas Auto Peças; Implantação da Zona Verde na Rua Belo Horizonte; Construção de 
Salão Comunitário no Parque Santa Helena; Creche no Santos Rocha; Poda de galhos na Rua Nossa 
Senhora do Rocio, nas  
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proximidades da Casa de Velório; Troca de lâmpadas no calçadão; Termino da pista de caminhada 
no Jardim Cristal e Limpeza nos fundos de vale do Cambé III, Cambé , Cristal, Cambé II e Jardim 
Alvorada. Vereadora Alzira Guedes de Oliveira ao Prefeito Municipal para que determine ao 
órgão competente o Desentupimento de bueiros em todas as ruas do Jardim Silvino e Implantação 
de Academia ao Ar Livre em frente ao Centro de Distribuição do Super Mufatto – PR 445 – em 
conjunto com o Vereador Irineu Defende. Vereador Jose Carlos Camargo ao Prefeito Municipal 
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para que determine ao órgão competente a construção de Calçada em torno das hortas do Cambé 
IV, Jardim Santa Izabel e Jardim Tupi; Construção de Praça em frente a Horta do Jardim Tupi 
Iluminação , pista de caminhada e Academia ao Ar Livre, Implantação de dois Super Postes na 
Viela do Jardim Tupi, Varredores de Rua  nos Jardins  Ana Rosa, Cambé IV, Santa Izabel e Jardim 
Jose Favaro.  Vereador Irineu Defende ao Prefeito Municipal para que faça a Cobertura da quadra 
de esportes do Colégio Santos Dumont e a Sinalização horizontal e vertical em toda a cidade, em 
especial no Jardim Novo Bandeirantes., ao Chefe da Casa Civil do Estado do Paraná para que 
envide Esforços no sentido de adquirir mais uma ambulância para o uso pelo do Corpo de 
Bombeiros de Cambé e ainda para a Secretaria de Saúde de nosso município. Vereador Paulo 
Cesar Tardiolle ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente a Execução de 
projeto de reurbanização e revitalização do fundo de vale entre o Jardim Santo Amaro e Jardim São 
Paulo; e Elaboração de projeto de reestruturação da Avenida Gabriel Freceiro de Miranda, com 
acostamento no sentido horizontal, padronização dos canteiros, padronização de calçadas, faixa de 
segurança. Vereador Conrado Ângelo Scheller ao Prefeito Municipal para que dê a Conclusão da 
reforma da praça Santo Antonio e ao Chefe da Casa Civil do Estado do Paraná a disponibilização de 
dois módulos móveis da Policia Militar e a Disponibilização de um papiloscopista para o município 
de Cambé.ORDEM DO DIA: Questão de ordem formulada pelo Vereador Irineu Defende 
solicitando a inclusão do Projeto de Lei 74/2011, na ordem do dia. Sem discussão a questão de 
ordem foi aprovada. Questão de Ordem formulada pelo vereador Paulo Cesar Tardiolle solicitando 
a inclusão na ordem do dia o projeto de Lei 85/2011, sem discussão a questão de ordem foi 
aprovada. Em Primeira e Única Discussão e Votação Veto Total ao Projeto de Lei 63/2011 – 
Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Irineu Defende, Paulo Cesar Tardiolle, Ivani de 
Souza Lima Tiepo. Questão de ordem formulada pela Vereadora Alzira Guedes de Oliveira 
solicitando votação nominal, colocado em discussão usou da palavra a Vereadora Ivani de Souza 
Lima Tiepo. Em votação a questão de ordem foi aprovada por oito votos favoráveis e um voto 
contrário. Votação Nominal – Alzira Guedes de Oliveira: Contra, Cecilio Araujo Pereira: contra, 
Conrado Ângelo Scheller: contra, Irineu Defende: contra, José Carlos Camargo: contra, Luis 
Antonio Felix Junior: contra, Mario Aparecido dos Santos: contra, Osvaldo Candido Neto: contra e 
Paulo Cesar Tardiolle: contra. O veto fica derrubado. Justificou o voto o Vereador Luis Antonio 
Felix Junior. Em Primeira e Única Discussão e Votação Pedido de Informação de Autoria do 
Vereador Mario Aparecido dos Santos – Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Mario 
Aparecido dos Santos, Cecilio Araujo Pereira, Irineu Defende, Paulo Cesar Tardiolle, Alzira 
Guedes de Oliveira, Ivani de Souza Lima Tiepo, Osvaldo Candido Neto, em seguida o vereador 
Mario Aparecido dos Santos solicitou a retirada de pauta o referido pedido de informação, sendo 
este pedido deferido pelo senhor 
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 Presidente. Em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei 74/2011, de autoria do Poder 
Executivo – Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Irineu Defende, Alzira Guedes de 
Oliveira, Jose Carlos Camargo, Paulo Cesar Tardiolle, Luis Antonio Felix Junior e Mario 
Aparecido dos Santos. Colocado em votação o mesmo foi aprovado. Em Primeira e Única 
Discussão e Votação Pedido de Informação de Autoria do Vereador Mario Aparecido dos Santos – 
Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Mario Aparecido dos Santos. Colocado em 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Em Primeira e Única Discussão e 
Votação Pedido de Informação de autoria do Vereador Mario Aparecido dos Santos – Colocado em 
discussão usou da palavra o Vereador Mario Aparecido dos Santos. Colocado em votação o mesmo 
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foi aprovado por unanimidade de votos. Em primeira Discussão e Votação Projeto de Lei 
85/2011 – Colocado em discussão usou da palavra o vereador Paulo Cesar Tardiolle. Colocado em 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou 
da palavra a Vereadora Ivani de Souza Lima Tiepo, Vereador Paulo Cesar Tardiolle, Mario 
Aparecido dos Santos, Irineu Defende. Nada mais havendo a ser tratado na presente sessão, o 
senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão  ordinária do dia 12 de Dezembro 
próximo.  Em seguida o Senhor Presidente declarou a mesma encerrada. E, para constar, Eu, Cecílio 
Araujo Pereira, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata que depois de aprovada será assinada por 
mim e pelo Senhor 
Presidente.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 
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